

OPK.KS.4.1.1.2014

Wszyscy uczestnicy postępowania

Odpowiedź na zapytania do treści SIWZ

Zespół Opolskich Parków Krajobrazowych w Pokrzywnej informuje, że w dniach 11-13.02.2014 r. Wykonawcy zwrócili się z prośbą o odpowiedź na pytania dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **zadanie pn.: „Dostawę fabrycznie nowego osobowego samochodu terenowego typu SUV z napędem 4x4”**.

W myśl art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz.907 z późn. zm.) przekazuję treść pytań i udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści zamiennie samochód bez relingów dachowych lecz wyposażony w bagażnik dachowy (poprzeczny)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w koło zapasowe dojazdowe?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w półkę przestrzeni bagażowej zamiast rolety bagażnika?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia który posiada gwarancję mechaniczną 4 lata z limitem 120 000 km?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści przedmiot zamówienia, którego hak holowniczy jest przystosowany do ciągnięcia przyczepy hamulcowej o maksymalnej masie 1200 kg?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 6

Proszę o sprecyzowanie co Zamawiający miał na myśli formułując stwierdzenie „system wspomagający parkowanie tyłem”. Czy za spełnienie tego zapisu uzna wyposażenie pojazdu w czujniki parkowania?

Odpowiedź: Tak, czujniki parkowania spełniają niniejszy zapis.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuści gwarancję mechaniczną 3 lata lub 100 000 km?

Odpowiedź: Zamawiający **nie dopuszcza**.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuści gwarancję mechaniczną 3 lata lub 100 000 km przedłużoną do 5 lat lub 300 000 km na zasadzie ubezpieczenia kosztów napraw po skończeniu się gwarancji fabrycznej (3 lata lub 100 000 km), która jest równoważna z gwarancją producenta?

Odpowiedź: Zamawiający **dopuszcza**.

Jednocześnie informujemy, że Zamawiający dokonał zmian w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Oferty należy składać do dnia 21 lutego 2014 r. do godz. 10:00.

Termin otwarcia ofert 21 lutego 2014 r. godz. 10:30.

DYREKTOR
Zespołu Opolskich Parków Krajobrazowych

mgr Ireneusz Hebda